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A még szebb gyepért

A kutatások, az innováció és a minőségi, buja, zöld pázsit a Husqvarnát 
világelsővé tették a robotfűnyírás terén. Büszkék vagyunk arra,  
hogy világszerte több mint kétmillió kerttulajdonos bízik bennünk,  
hogy a gyepüket tökéletes formában tartjuk. 

Funkcionalitásra és tartósságra tervezve. A robotfűnyíró csendesen, 
hatékonyan és önállóan működik a legjobb eredmény elérése érdekében. 
Mindig az Ön kezében van az irányítás a gyep felett, amire igazán büszke 
lehet, és több ideje marad, hogy élvezze az életet - és a kertjét. 

A Husqvarna arra törekszik, hogy a legújabb technológiát kínálja a legjobb 
fűnyírási élmény érdekében. Ilyen például az intelligens feltérképezés a 
gyepterülethez illeszkedő vágási zónák létrehozásához vagy a határolóve-
zeték nélküli fűnyírás rugalmassága. Élvezze a teljeskörű irányítás kényel-
mét okostelefonjáról és okosotthonából egyaránt az Automower® Connect 
alkalmazás segítségével. Széltől szélig és zónáról zónára irányíthatja és 
felügyelheti Husqvarna robotfűnyíróját. 

Kiterjedt termékválasztékunknak köszönhetően minden bizonnyal  
megtalálja az Ön kertjének és igényeinek megfelelő Husqvarna robotfű-
nyíró modellt. A kiegészítők segítenek abban, hogy a fűnyíró még inkább 
illeszkedjen az Ön igényeihez és kertjéhez.
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Esőben is működik
Az Automower® bármilyen időjárási 

körülmény mellett kíváló nyírási 
eredményt nyújt. Létfontosságú 

alkatrészei biztonságosan védettek 
a víz és por behatolással, valamint 

a fűnyesedékekkel szemben.

Szűk helyek kezelése
Az Automower® érzékeli a kertrészeket 

összekötő keskeny utakat és még a 
szűk átjárókon is gond nélkül átjut.

Automatikusan újratöltődik
Az Automower® automatikusan 

visszatalál a töltőállomásra. Körülbelül 
60 percig töltődik, majd folytatja a 

fűnyírást – mindezt úgy, hogy Önnek 
semmilyen erőfeszítésébe nem kerül.

Gyakorlatilag zajtalan
Meg fog lepődni, hogy milyen gyorsan 
elfelejti a robotfűnyíróját. Szinte észre 

sem fogja venni, ahogy a kertjében 
dolgozik, és gyorsan, csendesen és 

hatékonyan végzi a munkáját.

Meredek lejtők kezelése
Az optimalizált kialakításnak és az 

intelligens működésnek köszönhetően 
az Automower® 435X AWD akár 70 %-os 

vagy 35˚-os lejtőkkel is megbirkózik.

A Husqvarna Automower® használatával évente 
sok-sok órányi szabadidőhöz juthat. Fűnyírás 
helyett több időt tölthet a családjával és barátaival, 
és olyan tevékenységekkel foglalkozhat, amelyek 
sokkal élvezetesebbek. Mindeközben pedig nyugodt 
lehet, hogy a robotfűnyíró tökéletes formában 
tartja a gyepet. Csendesen és könnyedén, esőben 
és napsütésben egyaránt. Minden kert egyedi 
– az Öné is. Ennek ellenére az Automower® 
széles termékkínálatában szereplő különböző 
modellek között a kisebb városi kertektől kezdve 
a komolyabb kihívást jelentő, akár az 5.000 m²-es 
kiterjedésű területekhez is kínálunk megoldást. 
A Husqvarna Automower® közismert arról, hogy a 
félreeső területekkel és szűk átjárókkal tarkított, 
bonyolult gyepekkel is megbirkózik. A nagy 
kerekeknek, az alacsony súlypontnak és az 
optimalizált súlyeloszlásnak köszönhetően a nehéz 
lejtőkön és az egyenetlen talajon is könnyen 
manőverezik. Ha kertje extrém kihívásokat tartogat, 
összkerékhajtású modellünk akár a 70%-os lejtőkkel 
is felveszi a versenyt.

Robotfűnyírók 
minden
kerttípushoz

Minden területet lefed
A vezetőszálnak köszönhetően az 
Automower® a távoli területeket is 
képes elérni. Segít a fűnyírónak a 

lehető legrövidebb úton visszatalálni a 
töltőállomáshoz, így energiatakarékos és 
látható nyomokat sem hagy a pázsiton.
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Az esztétikai tökéletességre tervezett és a jövő 

generációs intelligenciájával felszerelt Automower® 

NERA könnyedén és precíz pontossággal megbirkózik 

a nagy és összetett gyepfelületeken az egyenetlen 

tereppel, a szűk átjárókkal, éles sarkokkal és lejtőkkel, 

tökéletes pázsitot biztosítva Önnek. Az opcionális 

vezeték nélküli telepítéstől kezdve az olyan intelligens 

funkciókig, mint a tárgyak elkerülése, a fűnyírás 

minden jellemzőjét az Ön igényeit szem előtt tartva 

optimalizáltuk – így minden eddiginél több ideje jut 

arra, hogy élvezhesse kertjét. 

A Husqvarna EPOS™ a lakossági Automower® robotfűnyírókhoz 

elérhető legújabb technológia. A műhold alapú technológia 

lehetővé teszi, hogy a fűnyíró pontos, vezeték nélküli határokon 

belül dolgozzon. Mindössze a mobiltelefonjára és az Automower® 

Connect alkalmazásra van szüksége a virtuális határok egyszerű 

meghatározásához. A munkaterületek és elkerülendő zónák 

rugalmasan hozhatók létre, így testre szabható zónavezérlést 

biztosít. A Husqvarna intelligens műholdas technológiája 

centiméteres helyazonosítást biztosít másodpercek alatt,  

de az optimális műszaki feltételek biztosításához akadálytalan 

égboltra van szükség. A Husqvarna EPOS™ problémamentes 

telepítése érdekében kötelező kerti ellenőrzéseket ajánlunk. 

Tárgyak elkerülése  
A radartechnológián alapuló intelligens tárgykerülő funkció segít-

ségével biztosítja a precíz vágást, csökkentve a nem tervezett 

megállások kockázatát. Amikor a fűnyíró tárgyat észlel a gyepen, 

elfordul, hogy elkerülje az ütközést. Elérhető a 430X NERA és 

450X NERA modelleken. 

Tudjon meg többet az Automower® NERA robotfűnyíróról és 
telepítéséről a Husqvarna.com/NERA weboldalunkon. 

Fedezze fel a NERA-t 
Robotfűnyírás határolóvezetékek nélkül 

EPOS működése határolóvezetékek nélkül 

A Husqvarna Automower® NERA a határolóvezeték nélküli robotfűnyírók új korszakát nyitja meg. A nagyobb gyepterületekre optimalizált ter-

mékcsalád az Automower® 320 NERA, az Automower® 430X NERA és az Automower® 450X NERA gépekből áll. 

Navigációs 
műholdak

Töltőállomás

Referencia 
állomás

Automower® 
Connect akalmazás

Minden eddiginél 
okosabb választás

GPS-navigáció
A beépített GPS-rendszer feltérképezi a kertet, beleértve 

a telepített határolóvezeték és vezetőszál helyét is. 

Az Automower® ezután regisztrálja, hogy a kert mely 

részei vannak lefedve, és ennek megfelelően állítja 

be a vágási útvonalat. Így biztosítja a nyírt felület 

optimális lefedettségét és a kiváló vágási eredményt. 

Időjárás időzítő 
Valamennyi robotfűnyíró modell a fűnyírási 
időt a gyep növekedéséhez igazítja, amely 

azt jelenti, hogy az Automower® többet 
dolgozik az erős fűnövekedés időszakában 

és kevesebbet száraz, napos időben. 

Automower® Connect
Az Automower® Connect alkalmazás segítségével 
robotfűnyírója készen áll arra, hogy okos otthona 

részévé váljon. Hangutasításokkal is vezérelhető az 
Amazon Alexa vagy a Google Home segítségével, 

és használhatja az IFTTT segítségével is.  
Azt szeretné, hogy leálljon a robotfűnyíró, amikor 

a gyerekek hazaérnek az iskolából? Vagy szeretné 
tökéletesen szinkronizálni az időjárással?

Átjárók automatikus kezelése
Számos Automower® modell megbirkózik 

akár a 60 cm-es szűk átjárókkal is. 
Az automatikus átjárókezelés 

megkönnyíti a telepítést és minimalizálja 
a felesleges nyomvonalakat. 

Büszkék vagyunk arra, hogy a lehető leghatékonyabb módon, 

gondtalan felhasználói élményt nyújtva segítünk Önnek 

kertje gondozásában. Az Automower® kihasználja a legújabb 

technonológiákat, miközben a svéd mérnökök kiemelkedő 

munkájának megbízhatóságát is kínálja. Most kerül bevezetésre 

az EPOS™ technológia, amely számos új lehetőséget kínál 

Önnek és kertjének, beleértve a vezeték nélküli telepítést és a 

centiméter pontosságú zónavezérlést. Az Automower® NERA-val 

az intelligens gyepápolás új korszakába lépünk.

TUDJON MEG TÖBBET 

ÚJ

Tervezze meg a gyepet – zónáról zónára

Az Automower® Zone Control segítségével 
kertjében munkaterületeket különíthet el, 
melyeken különböző ütemezéseket állíthat 
be akár eltérő vágási magasságokkal is 
az Automower® Connect alkalmazással. 
Létrehozhat elkerülendő zónákat is, ahol 
megakadályozza, hogy a robotfűnyíró külön 
telepítés nélkül lenyírja ezt a területet.

H U S QVA R N A AU TO M O W E R® 2 0 23 7H U S QVA R N A AU TO M O W E R® 2 0 236



Navigáció 
A vezetékes telepítéshez a határolóvezetéket és a vezetőszálat 

erősítse a földhöz a mellékelt speciális rögzítő szegek segítségével 

vagy a felszín alá is betemetheti. A vezetéket néhány hét alatt 

teljesen benövi a fű, így az eltűnik.  

Vezeték nélküli telepítés a Husqvarna EPOS™ kompatibilis modelleknél 

áll rendelkezésre, ahol az Automower® Connect alkalmazás 

segítségével egy virtuális határvonal és vezetőszál jön létre.  

Mind a vezetékes, mind a virtuális határvonal esetén a robotfűnyíró a 

határolóvezetéken belül (munkaterületen) dolgozik. 

Könnyen telepíthető 
A munkaterületet és azokat a területeket, amelyeket az 

Automower® robotfűnyírónak el kell kerülnie, egy virtuális 

vagy szigetelt acélhuzal határolóvezeték határolja a kívánt 

vágási terület körül.  

További információért látogasson el a  

www.husqvarna.hu weboldalra. 

Ütközés- és emelésérzékelők 
Az ütközés- és emelésérzékelők növelik a biztonságot.  

Amikor a robotfűnyíró nekiütközik egy akadálynak, megfordul 

és új irányt választ. Ha a robotfűnyírót felemelik a földről,  

akkor a kés és a fűnyíró azonnal leáll. 

Lenyűgöző vágási eredmény 
Az Automower® borotvaéles késekkel vág le minden egyes 

fűszálat, így olyan dús, zöld pázsitot hoz létre, amely a 

hagyományos fűnyíró használatával nem érhető el. A levágott 

fű természetes trágyaként szolgál, ami segíti a gyep buja, zöld 

és mohamentes állapotának megőrzését. 

Hatékony fűnyírási technika 
• A fűnyírás három borotvaéles kés segítségével történik.

• A három szabadon lengő kés egy tárcsához van rögzítve 
és könnyen cserélhetőek.

• Ha a kések kemény tárgyakhoz – kövekhez, ágakhoz 
stb. – ütköznek, akkor a károk minimalizálása érdekében 
visszahajlanak a késtárcsába.

• A fűnyesedék olyan finom és apró, hogy nem szükséges 
összegyűjteni.

A robotfűnyíró 
működése

Fűnyírási ciklus 
• A koncepció alapelve az, hogy a rövid fű rövid maradjon.

• Az Automower® automatikusan megtalálja az utat  
a töltőállomáshoz.

• A töltési idő kb. 60 perc.

• Időjárástól függetlenül nap mint nap nyírja a füvet  
(kivéve hóesésben).

Husqvarna 
Automower® 
vásárlási 
útmutató

husqvarna.com/roboticbuyingguide

Talaj lejtésének kiszámítása 
Helyezze egy vízmérték egyik végét a talajra, és tartsa 

vízszintes helyzetben. Mérje meg a talajtól való távolságot a 

vízmértéknek a talajjal nem érintkező végénél.  

Ezután ossza el ezt a távolságot a vízmérték hosszával. 

Az eredmény a talaj lejtése %-ban. Egy példa:  

Ha a távolság X=10 cm, és a víz-mérték hossza y=50 cm, 

akkor a lejtés 20 %. 

Vezetőszál

Határolóvezeték 

Szabálytalan mintázatban 
történő fűnyírás 
• Különleges programozást nem igényel.

• Minden területet lenyír, még akkor is, ha fák,  
virágágyások, átjárók stb. találhatók rajta.

• Lehetővé teszi a fű különböző irányokból történő 
lenyírását, sima, szőnyegszerű felületet hozva létre.

Feltöltés 
Amikor elérkezik az akkumulátor feltöltés ideje, a robot-

fűnyíró az alábbi három módszer egyikével keresi meg a 

töltőállomást: 

• A töltőállomás antennájáról érkező jel vételével.

• A vezetőszálat követve jut vissza a töltőállomáshoz.

• A határolóvezetéket követi, amíg nem érzékeli a töltőál-
lomás jelét.

x / y =  
% lejtés
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Automower® X-Line Automower®
Az Automower® X-line számos kiváló funkcióval rendelkező termék-

család, amelyet azok számára terveztünk, akik csúcskategóriájú 

robotfűnyírót szeretnének. Az X-line funkciókkal felszerelt robotfű-

nyírók a következőket tartalmazzák: Automower® Connect GPS alapú 

lopási nyomkövetéssel, GPS irányítású navigáció, AIM technológia 

rugalmas zónakezelést kínálva és LED fényszórók. 

Automower® sorozatunk nagy vágási kapacitással, alacsony zajszinttel 

és magas szintű funkciókkal rendelkezik. Széles termékválasztékunk-

ban mindenféle modell megtalálható, legyen szó akár kisebb vagy 

nagyobb, egyszerű vagy bonyolult gyepfelületek kezeléséről - kiváló 

eredményt nyújtanak. Az Automower ® Connect alkalmazás segítségé-

vel könnyen vezérelhetők.

Automower® 450X NERA
Tökéletes vágás a hét minden napján, 24 órában akár 5000 m²-es pázsiton. Intelligens tárgykerülő 
funkció, megbízható működés – eső vagy napsütés – kevesebb átfedéssel és egyenletes teljesít-
ménnyel, könnyed navigáció minden saroknál. Vezeték nélküli telepítés a Husqvarna EPOS™ Plug-in 
készlettel.

 5,000 m²  50 % 970 45 62-11   

Automower® 430X NERA
Korszerű fűnyírás a tökéletes eredményért akár 3200 m²-es gyepen. A nap 24 órájában, a hét 
minden napján a testreszabott pázsit létrehozása érdekében több munkaterületen és ideiglenesen 
elkerülendő zónák kialakításával okostelefonjáról az Automower® Zone Control segítségével.  
Vezeték nélküli telepítés a Husqvarna EPOS™ Plug-in készlettel.

 3,200 m²  50 % 970 53 52-11   

Automower® 415X
A prémium teljesítményt és a könnyű használatot ötvöző modell tökéletes választás minden közepes 
méretű kertbe. A bonyolult gyepfelületeket, akár 1500 m²-ig, a szűk átjárókat és a 40 %-os lejtőket is 
tökéletes eredménnyel kezeli. Könnyen tisztítható és kerti tömlővel lemosható. AIM Technológiával 
rendelkezik, amely a gyep intelligens feltérképezését kínálja a személyre szabott zónavezérléshez.

 1,500 m²  40 % 970 47 17-11   

Automower® 405X
Nagy teljesítményű, mégis könnyen kezelhető modell kisebb gyepfelületekhez. Bonyolult gyepfelületek 
nyírására alkalmas 600 m²-ig. A szűk átjárókat és a 40 %-os lejtőket is tökéletes eredménnyel kezeli. 
Könnyen tisztítható és kerti tömlővel lemosható. AIM Technológiával rendelkezik, amely a gyep intelligens 
feltérképezését kínálja a személyre szabott zónavezérléshez.

 600 m²  40 % 970 45 62-11   

Automower® Connect
A Bluetooth® kapcsolat azt jelenti, hogy 

30 m-es hatótávon belül okostelefonjával 
vezérelheti fűnyíróját az Automower® 

Connect alkalmazáson keresztül.  
A teljes csatlakoztathatóság az 

Automower® Connect készlet segítségével 
érhető el - részletek a 16. oldalon. 

Az Automower® 320 NERAés az 
Automower® WiFi-kapcsolattal rendelkezik,  

amely hozzáférést biztosít az 
Automower® Connect alkalmazáshoz 

a világ bármely pontjáról.

Automower® Connect
Valamennyi Automower® X-Line modell 

rendelkezik 10 éves mobiltelefon 
hálózati csatlakozási lehetőséggel, 

amely azt jelenti, hogy az Automower® 
Connect funkcióval lehetősége nyílik a 

fűnyíró okostelefonról történő közvetlen 
vezérlésére a világ bármely pontjáról. 

Automower® 435X AWD
A világ első Husqvarna Automower® összkerékhajtású (AWD) robotfűnyírója, amely könnyedén  
elboldogul akár 3500 m²-nyi gyepterülettel, és a 70 %-os (35o) emelkedőkkel is megbirkózik.  
Még a legnagyobb kihívást jelentő dombos, füves területeken is nagyszerű eredményeket nyújt.  
AIM Technológiával rendelkezik, amely a gyep intelligens feltérképezését kínálja a személyre szabott 
zónavezérléshez.

 3,500 m²  70 % 967 85 33-11 

Maximális munkaterület 

A munkaterület maximális emelkedése 

Maximális munkaterület

A munkaterület maximális emelkedése

Automower® 315 Mark II
Megbízható fűnyíró közepes méretű, különböző akadályokkal teli kertekhez. A kompakt, 4 kerekű 
kialakításnak köszönhetően képes kezelni a 40 %-os lejtőket és áthaladni a szűk átjárókon.

 1,500 m²  40 % 970 52 68-11   

Automower® 305
Tökéletes választás kisebb, összetett területű gyepterületekhez. A kompakt, 4 kerekű kialakításnak  
köszönhetően képes kezelni a 40 %-os lejtőket és áthaladni a szűk átjárókon.

 600 m²  40 % 967 97 40-11   

Automower® 310 Mark II
Egy robosztus fűnyíró kis- és közepes méretű, különböző akadályokkal teli kertekhez. A kompakt, 
4 kerekű kialakításnak köszönhetően képes kezelni a 40 %-os lejtőket és áthaladni a szűk átjárókon.

 1,000 m²  40 % 970 52 67-11

ÚJ
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Automower® 320 NERA
Nagy teljesítményű robotfűnyíró akár 2200 m²-es pázsitokhoz, durva terepviszonyok mellett is. 
Az Automower ® 320 NERA prémium vágási élményt, megbízható működést és robusztus kialakítást 
kínál. Vezeték nélküli telepítés a Husqvarna EPOS™ Plug-in készlettel.

 2,200 m²  50% 970 53 51-11   

ÚJ

Automower® 105
Kompakt, háromkerekű fűnyíró kis méretű, sík és nyílt gyep hatékony nyírására. Könnyen kezelhető 
közvetlen kézi beállításokkal. (Bluetooth® kapcsolat nélkül.)

 600 m²  25 % 967 64 54-11 
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*  Az ISO 11094 szabványnak megfelelően meghatározott hangteljesítményszint. Az átlagos hangteljesítményszint tartalmazza a gyártás során fellépő eltéréseket, 
valamint a vizsgálati módszerből adódó 1-2 dB(A) környezeti korrekciót.

� Standard � Választható

AUTOMOWER® SOROZAT AUTOMOWER® X-LINE SOROZAT

MODELL SZÁM 305 310 Mark II 315 Mark II 320 NERA 405X 415X 430X NERA 450X NERA 435X AWD

K
IV

Á
LÓ

 G
Y

EP
M

IN
Ő

SÉ
G

Max. munkaterület 600 m² 1,000 m² 1,500 m² 2,200 m² 600 m² 1,500 m² 3,200 m² 5,000 m² 3,500 m²

Max. lejtés a területen 40 % 40 % 40 % 50 % 40 % 40 % 50% 50% 70 %

Keresési módszerek 3 3 3 4 3 3 4 5 4

Vezetőszál 1 1 1 2 1 1 2 3 2

Távoli indulási pontok ×3 ×3 ×3 ×5 ×3 ×3 ×5 ×5 ×5

Elektromos magasságállítás � � � � � �

Fagyérzékelő � � � � � � � �

INTELLIGENCIA � � �

IN
TE

LL
IG

EN
C

IA

Automower® zónavezérlés � � � � � �

Automower® Connect � � � � � � � � �

Smart Home integráció � � � � � � � � �

FOTA (Firmware-Over-The Air) � � � � � �

GPS alapú navigáció � � � � � �

Szisztematikus átjáró nyírás � � � � � � � �

AIM Technológia � � � � �

Husqvarna EPOS™ technológia � � �

Automower® Tartozék csatlakozó � � �

Automower® Access � � � �

Gardena Smart rendszerrel 
kombinálható � � � � � � � � �

Profilok (beállítások mentése) � � � � � � � �

Spirálvágás � � � � � � � �

Pontvágás � � � � � � � �

B
IZ

TO
N

SÁ
G BIZTONSÁG � � �

LED fényszórók � � � � �

Gumi lökhárító � � � � �

GPS lopásvédelem � � � � � � � � �

M
EG

B
ÍZ

H
A

-
TÓ

SÁ
G MEGBÍZHATÓSÁG � � �

Könnyű tisztítás � � � � � � � �

Nagy kijelző � � � � � � � � �

AUTOMOWER® SOROZAT AUTOMOWER® X-LINE SOROZAT

MODELL SZÁM 305 310 Mark II 315 Mark II 320 NERA 405X 415X 430X NERA 450X NERA 435X AWD

M
Ű

SZ
A

K
I J

EL
LE

M
ZŐ

K

Átlagos feltöltési idő 60 perc 60 perc 60 perc 90 perc 60 perc 60 perc 45 perc 75 perc 30 perc

Átlagos fűnyírási idő egy 
feltöltéssel 70 perc 70 perc 70 perc 170 perc 70 perc 70 perc 120 perc 260 perc 100 perc

Hangteljesítményszint dB(A)* 59 dB(A) 59 dB(A) 60 dB(A) 58 dB(A) 62 dB(A) 62 dB(A) 56 dB(A) 60 dB(A) 60 dB(A)

Legszűkebb átjáró 60 cm 60 cm 60 cm 60 cm 60 cm 60 cm 60 cm 60 cm 60 cm

Munkaterület maximális lejtése 40 % 40 % 40 % 50 % 40 % 40 % 50% 50 % 70 %

Maximális lejtés a határoló 
vezetéknél 15 % 15 % 15 % 25 % 15 % 15 % 25 % 25 % 50 %

Vészjelzés/PIN kód/GPS 
navigáció � / � / - � / � / - � / � / – � / � / - � / � / � � / � / � � / � / � � / � / � � / � / �

Vágási szélesség/magasság 22 / 2–5 cm 22 / 2–5 cm 22 / 2–5 cm 24 / 2–6 cm 22 / 2–5 cm 22 / 2–5 cm 24 / 2–6 cm 24 / 2–6 cm 22 / 3–7 cm

Akkumulátor típusa Li-ion Li-ion Li-ion Li-ion Li-ion Li-ion Li-ion Li-ion Li-ion

Átlagos energiafogyasztás max-
imális használat mellett

5 kWh 
/hónap

8 kWh 
/hónap

10 kWh 
/hónap

19 kWh 
/hónap

10 kWh 
/hónap

10 kWh 
/hónap

20 kWh 
/hónap

24 kWh 
/hónap

24 kWh 
/hónap

Tömeg, kg 9.4 kg 9.4 kg 9.4 kg 12.8 kg 9.5 kg 9.5 kg 14.6 kg 15 kg 17.3 kg

Kések száma 9 db 9 db 9 db 9 db 9 db 9 db 9 db 9 db 9 db

Automower® kínálat áttekintése

Ki
vá

ló
 g

ye
pm

in
ős

ég

Összkerék meghajtás

Az összkerék meghajtású fűnyírónk 
(AWD) lenyűgöző lejtőteljesítménye 
azt jelenti, hogy Önnek többé nem kell 
olyan kemény lejtőkkel megküzdenie, 
ahol a fűkaszát vagy a fűnyírót szinte 
lehetetlen használni.

Kettős vágási irány

A borotvapenge vékonyságú vágóké-
sek kétélűek és a kés-motor mindkét 
irányban forog a kések élettartamának 
növelése érdekében.

Fagyérzékelő

A robotfűnyíró fagyos időben automa-
tikusan megszakítja a nyírási ütemter-
vet, ezzel is kímélve a gyepet.

Keresési módszerek

A robotfűnyíró többféle módon is meg-
találhatja a leggyorsabb és leghatéko-
nyabb utat vissza a töltőállomáshoz:

• A töltőállomás antennájáról érkező 
jel érzékelésével 

• (0-7 m hatótávolságban),

• A vezetőhuzal nyomvonalának 
követésével (1-3 db modelltől 
függően),

• A határoló vezeték követésével.

Vezetőhuzal

A vezetőhuzal közvetlen és megbíz-
ható visszatérési utat biztosít.  
Egyes modellek a határoló vezetéket 
is használhatják a töltőállomáshoz való 
visszataláláshoz.

Távoli indulási pontok

Lehetővé teszi a robotfűnyíró elindítá-
sát a töltőállomástól távol.  
Hasznos lehet akkor, amikor a gyep-
területeket keskeny átjárók választják 
el egymástól, hogy egyenletes vágási 
eredményt érjen el.

Lenyűgöző lejtőteljesítmény

Az Automower® akár 70%-os (35o) 
lejtőkkel is képes megbirkózni.  
(Az egyes modellekre vonatkozó max. 
lejtési értékeket lásd a 12. oldalon). 
Az opcionálisan választható terep-
készlet javítja a teljesítményt extrém 
körülmények között. A beépített 
lejtőkompenzációs funkciók bizto-
sítják a tökéletesen levágott gyepet 
még lejtőkön és más kihívást jelentő 
területeken is.

Elektromos vágási magasság 
beállítás

Állítsa be a vágási magasságot a 
billentyűzet egy gombjának meg-
nyomásával, az Automower® Access 
görgetőkerekének elfordításával vagy 
az Automower® Connect alkalmazás 
segítségével.

A burkolat alatt 25 évnyi 
innováció és mérnöki 
munka rejlik
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AIM Technológia

Javítja a robotfűnyíró precizitását a 
robotfűnyíróba beépített GPS és az érzé-
kelők segítségével, hogy feltérképezze 
a gyepet. Ez a generált térképnézet az 
Automower® Connect alkalmazásban 
érhető el, ami továbbfejlesztett funkciókat 
és előnyöket tesz lehetővé.

Automatikus átjáró kezelés

Valamennyi Automower® modell akár 60 
cm keskeny átjárón is képes áthaladni. 
Az automatikus átjárókezelés egy olyan 
funkció, amely megkönnyíti a telepítést 
és minimalizálja a felesleges nyomvo-
nalakat.

Automower® Access

A 435X AWD modern és egyszerűsített, 
görgetővel ellátott kezelőfelülettel és 
nagy felbontású kijelzővel rendelkezik a 
könnyű használat érdekében. Az összes 
többi modell intuitív grafikus menüstruk-
túrával rendelkezik.

Automower® Connect GPS lopás elleni 
nyomkövetővel

Az Automower® Connect a GPS és 
a mobiltelefon-hálózaton keresztüli 
csatlakozásnak köszönhetően teljes körű 
ellenőrzést biztosít, bárhol is legyen. 
Többek között lehetővé teszi az indítást 
és a leállítást, valamint nyomon követheti 
robotfűnyíróját lopás esetén is.

Automower® Connect@Home

Az Automower® Connect@Home meg-
könnyíti a robotfűnyíró okostelefonról 
történő kezelését. A 30 méteren belüli 
Bluetooth® kapcsolat segítségével vezé-
relheti robotfűnyíróját és értesítéseket is 
kaphat. FOTA (Firmware Over The Air)

A fűnyírószoftver automatikus frissítése 
az Automower® Connecten keresztül.

GPS-alapú navigáció

A beépített GPS-rendszer feltérképezi a 
kertet, beleértve a határoló- és vezető-
huzal helyét is. A robotfűnyíró regisztrálja, 
hogy a kert mely részei vannak lefedve 
és annak megfelelően állítja be a vágási 
útvonalat. Így biztosítja a nyírt felület 
optimális lefedettségét és a kiváló vágási 
eredményt.

Gardena Smart rendszerrel is kombi-
nálható

Az Automower ®Connect segítségével 
kombinálhatja robotfűnyíróját a Gardena 
Smart rendszerrel, így a fűnyírás és az 
öntözés együtt működhet.

Profilok (beállítások mentése)

A Profilok funkcióval különböző fel-
használói beállítások mentésére nyílik 
lehetőség. Nagyszerű, ha a robotfűnyírót 
egynél több területen üzemelteti.

Lejtésszabályozás

Intelligens viselkedés meredek lejtőkön a 
jobb tapadás és a gyep kisebb mértékű 
kopása érdekében.

Intelligens otthon része

Az Automower® Connect segítségével 
robotfűnyíróját teljes mértékben beil-
lesztheti intelligens otthonába. Hang-
utasításokkal is vezérelhető az Amazon 
Alexa vagy a Google Home segítségével, 
és használhatja az IFTTT segítségé-
vel is. 

Spirálvágás

Amikor a robotfűnyíró olyan területre 
ér, ahol az átlagosnál magasabb a fű, 
az Automower® egy spirális minta szerint 
nyír, hogy kiegyenlítse a különbségeket.

Pontvágás (Spot cutting)

Speciális üzemmód gyors fűnyíráshoz 
egy behatárolt területen, ahol hosszabb a 
fű. A fűnyíró csigavonalban fogja lenyírni 
a füvet, és amikor elkészült, visszaáll 
automata üzemmódba.

Szisztematikus átjáró nyírás

Ahhoz, hogy kiváló vágási eredményeket 
érhessen el még a szűkebb átjárók-
ban is, a robotfűnyírót beállíthatja úgy, 
hogy automatikusan váltson véletlen-
szerű vágási módról szisztematikus 
vágási módra.

Célmagasság

Állítsa be a kívánt vágási magasságot, 
és az Automower® a vágási magasságot a 
célértékre csökkenti, ami idővel javítja a 
fű minőségét.

Időjárás időzítő

A fűnyírási időt a gyep növekedéséhez 
igazítja, ami azt jelenti, hogy a robotfű-
nyíró intenzívebben nyírja a füvet erős 
fűnövekedés idején, és kevesebb időt tölt 
fűnyírással száraz, napos időben.

Egyensúlyellenőrzés

Automatikusan érzékeli a vágórendszer-
ben a hiányzó, duplán felszerelt vagy 
elgörbült kések által okozott kiegyensú-
lyozatlanságokat.

LED fényszórók

A hatékony LED-fényszórók segítenek 
abban, hogy a fűnyírót sötétben is lát-
hassa. Meghibásodás esetén a fényszó-
rók villognak.

Távoli objektum-észlelés

Az Automower® lelassul, amint egy 
tárgyat észlel a közelben, csökkentve 
ezzel az erős ütközés okozta sérülés 
kockázatát.

Gumi lökhárító

Ütés esetén védi a fűnyírót.

Forgókések

Az éles, forgó kések inkább vágják, 
mint tépik a füvet, csökkentve ezzel 
a zajt és az energiafogyasztást. Ha a 
kések kemény tárgyakhoz – kövekhez, 
ágakhoz stb. – ütköznek, akkor a károk 
minimalizálása érdekében elfordulnak.

Lopásvédelem 

Az Automower® riasztóval van felsze-
relve, és személyes PIN kód nélkül nem 
használható. Az Automower® Connect 
segítségével riasztásokat is fogadhat, 
és nyomonkövetheti a robotfűnyíróját 
lopás esetén.

Ec
o-

ok
os

Eco-üzemmód

Az Eco-üzemmód aktiválásával a 
hurokjelzés a határoló- és vezetőhuzal-
ban automatikusan kikapcsol, amikor a 
fűnyíró visszatér a töltőállomásra, vagy 
amikor az időzítő beállításai miatt nem 
nyírhat.

Védőlemez

Csökkenti az energiafogyasztást, védi 
a vágótárcsát és segít tisztán tartani a 
késeket.

Ultra-halk motor

A motor modern kialakításának köszön-
hetően rendkívül csendesen dolgozik.

Gumi abroncsok

Jó kopásállóság és alacsony zajszint 
jellemzi kemény felületen való átha-
ladáskor.

Megvilágított kijelző/billentyűzet

A robotfűnyíró könnyebb kezelése 
érdekében.

Hosszú élettartamra tervezve

A kiváló minőségű szénkefe nélküli 
motor, a rozsdamentes acél csapágyak 
és gumitömítések garantálják a hosszú 
élettartamot.

Könnyű tisztítás

A robotfűnyíró külseje kerti tömlővel 
lemosható - az egyszerű karbantartás 
érdekében.

Nagy kijelző

Az extra könnyű használat érdekében.

MEGJEGYZÉS: A FENT FELSOROLT 
ÖSSZES FUNKCIÓ NEM ÉRHETŐ EL 
MINDEN HUSQVARNA AUTOMOWER® 
MODELLNÉL. A KÜLÖNBÖZŐ MODELLEK 
MŰSZAKI ADATAIT A 12. OLDALON 
TEKINTHETI MEG.
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Tartozékok

Automower® telepítő készletek 

Ezzel a telepítő készlettel könnyen 
telepítheti robotfűnyíróját.  
Tartalmazza a vezetékes Husqvarna 
Automower® robotfűnyírókhoz szük-
séges Automower® határolóvezetéke-
ket, Automower® rögzítő tüskéket és 
Automower® csatlakozókat.  
NAGY – Ideális max. 5000 m² nyitott gyepte-
rülethez vagy max. 2500 m² bonyolult, tagolt 
gyepfelülethez.  967 97 23-01 

KÖZEPES – Ideális max. 2000 m² nyitott gyep-
területhez vagy max. 1000 m² bonyolult, tagolt 
gyepfelülethez.  967 97 22-01 

KICSI – Ideális max. 800 m² nyitott gyepterü-
lethez vagy max. 400 m² bonyolult, tagolt 
gyepfelülethez.  967 97 21-01 

Automower® javító készlet 

Praktikus készlet a határolóvezeték 
javításához vagy a munkaterület 
kisebb kiigazításaihoz. 

597 53 95-01 

Automower® csatlakozó védődoboz

Védje Automower® telepítő tartozékait 
a szezonon kívüli időszakban. Ez a zárt 
védődoboz úgy került megtervezésre, 
hogy biztonságosan tárolja és megóvja 
a csatlakozókat, vezetékvégeket és 
rögzítőcsavarokat a nedvességtől, 
esőtől, jégtől és hótól. Akár 5 vezeték 
csatlakozó tárolására is alkalmas. 

599 80 17-01 

Automower® tisztító és karbantartó 
készlet 

A készlet az Automower® robotfűnyíró 
szezon alatti könnyebb tisztítására és 
karbantartására szolgál. 

590 85 51-01 

Automower®  
Standard határolóvezeték 

Eredeti Husqvarna vezeték a vágási 
terület meghatározására és a robot-
fűnyíró vezetésének biztosítására. 
A legtöbb telepítéshez alkalmas és 
könnyen elhelyezhető. 

50 m, 597 23 78-02 
150 m, 597 23 78-01 

Automower® Területkapcsoló 

A határolóvezetékhez csatlakoztatható 
tartozék, amellyel létrehozhat zónákat, 
illetve könnyen be- és kikapcsolhatja 
azokat. 

529 45 97-01 

LÁTOGASSON EL 
A HUSQVARNA.COM 

WEBOLDALRA 
ÉS NÉZZE MEG A 

BIZTONSÁGI KÉSEKRŐL 
SZÓLÓ  FILMÜNKET. 

Kizárólag eredeti  
Husqvarna késeket 
használjon.  
A biztonságot, működést és 
zajszintet az Intertek  
(notifikált szervezet) vizsgálta és engedé-
lyezte a gépekre vonatkozó irányelveknek 
megfelelően.

Automower® terepkészlet 
egyenetlen talajhoz 

Kiváló tapadást biztosít egyenetlen és 
lejtős pázsiton. 

305 / 310 Mark II / 315 Mark II / 405X / 415X, 
597 70 54-01
310 / 315 / 315X, 587 23 53-01

320 NERA/430X NERA/ 450X NERA, 

536 84 92-1

Az Automower® robotfűnyíróhoz kapható számos tartozék és 

alkatrész növeli az élményt, és biztos lehet benne, hogy mindig 

a tökéletes eredményt és a kiváló teljesítményt kapja, amire 

tervezték. 

Automower® Endurance kések 

A Husqvarna Automower® Endurance 
kések élettartama, új kialakításuknak 
köszönhetően, kétszer olyan hosszú, 
mint a klasszikus késeké. A kialakí-
tás miatt a kések éle keményebb és 
élesebb, mind a négy oldalon vágnak, 
anélkül, hogy a biztonsági előírásokat 
veszélyeztetnék. 

6 db, 595 08 44-01 

Automower® Flexy fence 

Hozzon létre egy ideiglenes elkerü-
lendő zónát a meglévő telepítésen 
belül. Akár 30 napos akkumulátor 
üzemidő és USB-vel újratölthető. 

529 88 05-01 

970 66 34-01  

Husqvarna EPOS ™ Plug-in Kit

Élvezze a vezeték nélküli Automower® 
telepítés rugalmasságát –a fizikai 
vezetékek megbízható alternatívája. 
Ez a robusztus és intelligens antenna 
csatlakozás és referencia állomás a 
teljes mértékben személyre szab-
ható gyepkarbantartás szabadságát 
biztosítja, és az alábbi típusokkal 
kompatibilis: 320 NERA, 430X NERA és 
450X NERA. 

Automower® ház 

Védi a töltőállomást és a robotfűnyírót 
a közvetlen napfénytől és az esőtől. 

305 / 310 / 310 Mark II / 315 / 315 Mark II / 315X /  
405X / 415X, 587 23 61-01 

320  NERA/ 430X  NERA/ 450X NERA,  

435X, 536 66 41-01 

R4 Aspire™ 5366618-01  

Automower® fali akasztó 

A robotfűnyíró és a töltőállomás egy-
szerű tárolására szolgál télen,  
vagy amikor használaton kívül vannak. 

305 / 310 Mark II / 315 Mark II / 405X / 415X, 
597 70 36-01 

310 / 315 / 315X, 587 22 40-01 

320 NERA/430X NERA/450X NERA, 
536 84 93-01 

Automower® ideiglenes  
kerítés-rendszer 

Ezek a kicsi, de robusztus acél kerí-
téselemek ideális megoldást kínálnak 
olyan esetekre, ha ideiglenesen el 
kell kerítenie a gyepfelület bizonyos 
részeit, hogy robotnyírója ne dolgoz-
zon ott. 

597 98 70-01 

Automower® nagy teherbírású 
határolóvezeték 

Ez a 100 %-ban rézmaggal és szigetelt 
felülettel ellátott prémium vezeték 
hosszú távú megbízhatóságot kínál 
nagy és összetett területeken. 

500 m, 522 91 41-02 

Automower® Connect készlet 

Az Automower® Connect alkalmazással 
a világ bármely pontjáról vezérelheti és 
beállíthatja robotnyíróját. 
GPS-alapú lopás elleni nyomkövetővel 
rendelkezik. 

Connect készlet Automower® 305, 310, 310 Mark 
II, 315, 315 Mark II, 320 NERA modellekhez  
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Felhőtlen  
tulajdonosi élmény 
A Husqvarna-berendezések karbantartása 
egyszerűbb már nem is lehetne. Mert mi 
megtesszük ezt Ön helyett. Husqvarna Care™ 
szervizkoncepciónkat azért fejlesztettük ki, 
hogy valóban felhőtlen tulajdonosi élményt 
biztosítsunk Önnek.

A telepítés egyszerű -
különösen, ha a  
szakkereskedőre bízza

Márkakereskedőink megfelelő tapasztalattal 

és képzettséggel rendelkeznek ahhoz, hogy 

hatékonyan és megbízhatóan telepítsék az 

Automower® robotfűnyírókat. Az elrendezést 

tökéletesen az Ön kertjéhez igazítják - figye-

lembe véve a domborzatot, a talaj lejtését, 

az akadályokat és a tagolt munkaterületeket.  

Ha saját maga szeretné telepíteni az  

Automower® robotfűnyírót - ami meglehetősen 

egyszerű, ha ismeri az alapokat - javasoljuk, 

hogy tekintse meg útmutató videóinkat a You-

Tube csatornán (Husqvarna Worldwide). 

NÉZZE MEG 

"Hogyan történik a Husqvarna Automower® telepítése?" 
nézze meg a Husqvarna YouTube csatornáján. 
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Tegye könnyebbé a 
kerti munkát
Egyetlen feltöltés - száz különböző projekt. A Husqvarna 
akkumulátoros megoldásaival ugyanazt az akkumulátor-rendszert 
használhatja különféle termékek egész sorához, miközben a 
teljesítményük mindvégig egyenletesen nagy marad.
Mint minden Husqvarna terméket, akkumulátoros 
termékcsaládunkat is úgy terveztük, hogy azok strapabírók, 
tartósak és nagy teljesítményűek legyenek - ugyanakkor a 
felhasználók számára egyszerűek és kényelmesen kezelhetőek is.
A legújabb akkumulátortechnológiát használva a gépek kevésbé 
zajosak, ugyanakkor hatékonyak, maximális üzemidővel és 
károsanyag kibocsátása nélkül. Egy jobb termékkel az Ön 
képességei is gyorsabban fejlődhetnek, mint gondolná.

Könnyen használható
A kiváló kiegyensúlyozottság és a kis tömeg 

teszi akkumulátoros berendezéseinket 
kényelmessé és könnyen kezelhetővé.  

Mivel nincs szükség indítózsinórra, amit meg 
kell húzni, és nincsenek kábelek, amelyek 

útban lennének, egy gombnyomással 
élvezetesebbé teheti a kerti munkát.

Kevesebb zaj, semmi füst
Akkumulátoros gépeink a benzinmotorok 
teljesítményét nyújtják, de károsanyag-ki-

bocsátás és üzemanyag felhasználás 
nélkül. A csendes motorok azt is lehetővé 
teszik, hogy reggel korábban kezdje el a 
munkát, és este később fejezze be anél-

kül, hogy a szomszédokat zavarná.

Egységes akkumulátor rendszer
Az, hogy a teljes termékcsaládhoz egységes 

akkumulátor rendszer tartozik, maximá-
lis rugalmasságot és hozzáadott értéket 
képvisel. Gyors töltés és még gyorsabb 

csere a különféle termékek között.

Nagy teljesítmény
Az erőteljes, tartós motorok, az alacsony 

össztömeg és az intelligens kialakítás 
garantálják a kellő teljesítményt és kényel-

met, valamint a kevesebb rezgést.

Gazdaságos
Akkumulátoros berendezéseink 

gyorsabban megtérülnek, mint gon-
dolná, és könnyen karbantarthatók. 

És ha már így van, minden egyes 
feltöltéskor pénzt takaríthat meg.

Majdnem minden időjárási 
körülmény között használhatók

A Husqvarna 300-500* sorozatú kézi 
akkumulátoros berendezései vízállóak.

* Valamennyi Husqvarna 500-as sorozatú akkumulátoros 
termék megfelel az IPX4-es vízállósági besorolásnak.
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Az Ön igényeire 
mi megtaláljuk a 
megoldást
Vezeték nélküli kényelem és kevesebb zaj, ráadásul 

közvetlen károsanyag-kibocsátás nélkül.  

Ami pedig a teljesítményt illeti, számos akkumu-

látoros gép teljesítménye semmivel sem marad el 

benzines társaiétól.

A termékválasztékban mindenféle gép megtalálható 

a kicsi és könnyen kezelhető ház körüli munkákra 

használt gépektől, egészen a nagy teljesítményű, 

és kiváló teljesítmény-súly aránnyal rendelkező 

professzionális berendezésekig.

Egyszóval, bármilyen igényei is legyenek,  

a Husqvarna megfelelő akkumulátoros megoldással 

szolgál az Ön számára.

Fröccsenő víz ellen védett (IPX4) 

Előnyös műszaki jellemzők

Egységes akkumulátor rendszer

Gyors indítás 

Könnyű kezelhetőség 

Karbantartást nem igénylő motor

Kiváló teljesítmény 

Egységes akkumulátor rendszer

Gyors indítás 

Könnyű kezelhetőség

Kevés karbantartást igénylő rendszer

Egységes akkumulátor rendszer

Gyors indítás 

Könnyű kezelhetőség

Kevés karbantartást igénylő rendszer

Kevésbé gyakori használatra ottho-

nában vagy a kertjében, a Husqvarna 

40-B70/40-B140 hosszú üzemidejű, 

kényelmes akkumulátorokat ajánljuk 

40-C80 töltővel.

Összeállítás  
szabadidős  
használatra

Professzionális használat Gyakori használat Alkalmi használat
TELJES MUNKAIDŐBEN, NAGY IGÉNYBEVÉTELRE

A Husqvarna által gyártott legtöbb akkumulátoros termék a hosszú, 

fárasztó munkanapokat szem előtt tartva került kifejlesztésre.  

A termékek tartósak és robosztus kialakításúak, hogy megfeleljenek a 

nehéz, professzionális felhasználásnak és olyan teljesítményt nyújta-

nak, amely megfelel – vagy esetenként meg is haladja – a benzinmo-

toros társaikét. 

KÖNNYEBB FELADATOKHOZ, KISEBB KERTEKHEZ

Gyors és könnyű feladatokhoz, a maximális kényelemhez a Husqvarna 

Alkalmi használatra szánt akkumulátoros berendezéseit ajánljuk. 

Ezek a felhasználóbarát termékek egyszerűen kezelhetők, anélkül, 

hogy ez a hatékonyságot vagy a teljesítményt befolyásolná.

KÖZEPES ÉS NAGY MÉRETŰ KERTEKHEZ

Speciális feladatokhoz, nagyobb kertekben a fűnyíráshoz vagy durva 

ágak metszéséhez a Husqvarna Gyakori használatra szánt akkumuláto-

ros berendezéseit ajánljuk.

Összeállítás  
professzionális 
használatra

Azonos akkumulátor  
minden géphez
A Husqvarna akkumulátorok a rugalmasságról, külön-

böző opciókról szólnak, amikor a hordozható tápegy-

ségekről beszélünk. Az akkumulátor rendszer olyan 

akkumulátorokból áll, amelyek valamennyi gépbe 

illeszkednek. Akkumulátor-rendszerünk lehetővé teszi a 

rugalmas használatot a különböző Husqvarna termékek-

ben és mindig talál egy olyan testre szabott akkumu-

látor-megoldást, amely tökéletesen megfelel az adott 

feladatnak. A töltési idő rendkívül rövid, így az akkumulá-

tor egy rövid szünet után újra üzemkész.

Gyakori használatra a Husqvarna 

BLi200/100/BLi30-as akkumulátorokat 

ajánljuk a berendezésekkel együtt, vagy 

a hozzá tartozó akkumulátor tartók-

kal vagy adapter készlettel. A gyors 

töltéshez a Husqvarna QC330 és QC250 

töltőket használja.

Összeállítás  
gyakori  
használatra

Professzionális használatra és 

folyamatos munkavégzéshez a 

háton hordozható akkumulátor 

vagy a FLEXI akkumulátoröv a 

hozzá tartozó akkumulátorokkal 

együtt, tartósan jó teljesítményt 

nyújtanak. De bátran hagyatkoz-

hat egy QC500 töltőre is egy vagy 

két BLi300-as akkumulátorral 

együtt.
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HUSQVARNA 540i XP®
Nagy teljesítményű akkumulátoros láncfűrész, 
amely egy BLi300-as akkumulátorral egy  
40 cm³-es benzines fűrésznek felel meg, 
Ideális kis és közepes méretű fák eltávolításához. 
Használati statisztikák, szervízelőzmények és 
nyomonkövetés a Husqvarna Fleet Services® 
alkalmazásban. Fröccsenő víz ellen védett (IPX4).

Vezetőlemez 30-40 cm. 2,9 kg (akkumulátor 
nélkül). Láncsebesség 24 m/s. SavE™ funkció a 
maximális üzemidőért.

14”. 967 86 40-14

Akkumulátor és töltő nélkül.

HUSQVARNA 535i XP®
Könnyű és hatékony láncfűrész építési vállal-
kozók, ácsok és más szakemberek számára. 
Egy nagy teljesítményű láncfűrész közvetlen 
károsanyag-kibocsátás nélkül. Alacsony rez-
gésszint. Fröccsenő víz ellen védett (IPX4).

Vezetőlemez 25-35 cm. 2,6 kg (akkumulátor 
nélkül). Láncsebesség 20 m/s. SavE™ funkció a 
maximális üzemidőért.

14”. 967 89 38-14

Akkumulátor és töltő nélkül.

HUSQVARNA 520iLX
Nagy teljesítményű fűkasza hurokfogantyúval 
és két irányban forgó damilfejjel. Fűvágó kés 
tartozékként rendelhető hozzá. Fröccsenő víz 
ellen védett (IPX4).

3,0 kg akkumulátor nélkül. 40 cm vágási 
átmérő. Állítható fogantyú és SavE® funkció a 
maximális üzemidőért.

967 91 61-11

Akkumulátor és töltő nélkül.

HUSQVARNA 530iPT5
Robosztus magassági ágvágó teleszkópos 
nyéllel a távolabbi helyek könnyebb elérése 
érdekében. Rendkívül könnyű és nagy teljesít-
ményű berendezés, károsanyag-kibocsátás 
nélkül. Alacsony rezgésszint. Fröccsenő víz 
ellen védett (IPX4).

Vezetőlemez 25-30 cm.  
5,0 kg (akkumulátor nélkül). 
 Láncsebesség 20 m/s. Hossza 400 cm. Telesz-
kópos és SavE™ funkció a maximális üzemidőért.

967 88 48-11

Akkumulátor és töltő nélkül.

HUSQVARNA 530iP4
Robosztus magassági ágvágó hatékony munká-
hoz. Rendkívül könnyű és jól kiegyensúlyozott, 
nagy láncsebességgel. Fröccsenő víz ellen 
védett (IPX4).

Vezetőlemez 25-30 cm.  
3,4 kg (akkumulátor nélkül).  
Láncsebesség 20 m/s. Hossza 250 cm. SavE™ 
funkció a maximális üzemidőért.

967 88 47-11

Akkumulátor és töltő nélkül.

Professzionális használat
Azoknak a professzionális felhasználóknak, akik gépeiket teljes munkaidőben 
használják, kemény, nehéz feladatokhoz a legjobb választás a Professzionális 
sorozatunk. Egy erős benzinmotor kiváló teljesítményét nyújtják, fröccsenő 
víz ellen védettek, károsanyag-kibocsátás nélkül és minimális rezgéssel 
üzemeltethetők. Hosszabb üzemidőre, kevesebb leállással a háton hordoz-
ható akkumulátort ajánljuk vagy használjon egy-két BLi300-as akkumulátort 
– amely mintegy 1500 alkalommal újratölthető – QC500 töltővel.

HUSQVARNA 550iBTX
Erőteljes és ergonómikus háton hordozható 
lombfúvó lenyűgöző fúvóerővel (21N). A rez-
gésszint és a zajszint rendkívül alacsony, ezért 
ideális lakóövezetben történő használatra. 
Mivel a lombfúvó vízálló, növelheti a rugalmas-
ságot és a termelékenységet. Fröccsenő víz 
ellen védett (IPX4).

21 N. 73 dB(A). 15,6 m³/perc. 66 m/s. 6,3 kg 
(akkumulátor nélkül). Automatikus sebesség-
tartás. SavE®  funkció a maximális üzemidőért.

967 68 11-03

Akkumulátor és töltő nélkül

HUSQVARNA 530iBX
Nagyon erőteljes és rendkívül csendes 
akkumulátoros lombfúvó. Háton hordozható 
akkumulátorral vagy FLEXI akkumulátorövvel 
használható. Jól kiegyensúlyozott és könnyű. 
Hosszú munkavégzésre tervezve. A háton 
hordozható akkumulátorhoz használható 
csípőpárna mellékelve. Fröccsenő víz ellen 
védett (IPX4).

16 N. 77,6 dB(A). 14,1 m³/perc. 56,2 m/s. 2,9 kg 
(akkumulátor nélkül). Automatikus sebesség-
tartás és SavE® funkció a maximális üzemidőért.

967 94 14-06

Akkumulátor és töltő nélkül

HUSQVARNA 525iB Mark II
Könnyű, erőteljes és jól kiegyensúlyozott 
lombfúvó, hogy a hosszú műszakok alatt is külö-
nösen kényelmesen dolgozhasson. A ventilátor 
konstrukciójának és a Li-ion akkumulátornak 
köszönhetően csendes. Szimpla heveder mellé-
kelve. Fröccsenő víz ellen védett (IPX4).

17 N. 82 dB(A). 14 m³/perc. 56,9 m/s.  2,4 kg 
(akkumulátor nélkül). Automatikus sebesség-
tartás és SavE® funkció a maximális üzemidőért.

967 91 55-02

Akkumulátor és töltő nélkül

ÚJ
HUSQVARNA LC 551iV
Önjáró, robosztus, vezeték nélküli akkumulátoros 
fűnyíró széles vágóasztallal és változtatható 
menetsebességgel. Olyan professzionális felhasz-
nálók számára ajánljuk, akiknek szükségük van 
egy alacsony üzemeltetési költségű és egyszerűen 
karbantartható fűnyíróra. A BLi akkumulátorok 
számára kialakított dupla férőhely és a háton 
hordozható akkumulátoregység (tartozékként 
megvásárolható) csatlakoztathatósági lehetősé-
gének köszönhetően hosszabb üzemidőt biztosít. 
Fűgyűjtés/BioClip®/Hátsó fűkidobás.  
Vágási szélesség 51 cm.  
Vágási magasság 26-74 mm.  
Önjáró, változtatható menetsebesség.

967 97 72-01

Akkumulátor és töltő nélkül

HUSQVARNA 520iHD70
Nagyon csendes, de rendkívül hatékony 
akkumulátoros sövényvágó kiváló ergo-
nómiával. 70 cm-es kétoldalas vágókés és 
kényelmes, állítható fogantyú. Nincs közvetlen 
károsanyag-kibocsátás, a halk működés és az 
alacsony rezgésszint pedig a lehető legjobb 
munkakörülményeket teremti meg. Fröccsenő 
víz ellen védett (IPX4).

3,9 kg (akkumulátor nélkül). 4000 vágás/perc. 
Vágókés hossza 70 cm. Állítható fogantyú és 
SavE™ funkció a maximális üzemidőért.

967 91 57-03

Akkumulátor és töltő nélkül

HUSQVARNA 520iHD60
Nagyon csendes, de rendkívül hatékony 
akkumulátoros sövényvágó kiváló ergo-
nómiával. 60 cm-es kétoldalas vágókés és 
kényelmes, állítható fogantyú. Nincs közvetlen 
károsanyag-kibocsátás, a halk működés és az 
alacsony rezgésszint pedig a lehető legjobb 
munkakörülményeket teremti meg. Fröccsenő 
víz ellen védett (IPX4).

3,8 kg (akkumulátor nélkül). 4000 vágás/perc. 
Vágókés hossza 60 cm. Állítható fogantyú és 
SavE™ funkció a maximális üzemidőért.

967 91 56-05

Akkumulátor és töltő nélkül

HUSQVARNA 520iHT4
Akkumulátoros sövényvágó 4,5 méteres 
hatótávolsággal. Az állítható szögű vágókésnek 
köszönhetően könnyen lehet vele vágni. Nincs 
közvetlen károsanyag-kibocsátás. A halk műkö-
dés zajérzékeny környezetben előnyös. 5,5 kg 
akkumulátor nélkül. 4000 vágás/perc. 

Vágókés hossza 55 cm. Szállítási üzemmód és 
SavE™ funkció a maximális üzemidőért.

967 97 12-03

Akkumulátor és töltő nélkül

HUSQVARNA 520iRX
Nagy teljesítményű bozótvágó ergonomikus, 
két irányban forgó damilfejjel. Fűvágó kés a 
durvább füves területekhez. Fröccsenő víz ellen 
védett (IPX4).

3,8 kg akkumulátor nélkül. 40 cm vágási 
átmérő. SavE™ funkció a maximális üzemidőért. 
Szarv alakú fogantyú. T25B damilfej.  
Három ágú fűvágó kés és Balance 35B heveder. 

967 91 62-02

Akkumulátor és töltő nélkül.

HUSQVARNA 535iRX
Robosztus, nagy teljesítményű akkumuláto-
ros fűkasza. Könnyű és jól kiegyensúlyozott. 
Alacsony rezgésszint. Fröccsenő víz ellen 
védett (IPX4).

4,9 kg akkumulátor nélkül. 45 cm vágási 
átmérő. Állítható fogantyú és 3-sebességfo-
kozat a maximális üzemidőért. T35 damilfej. 
3-ágú fűvágó kés és Duo Balance 55 heveder.

967 85 06-03

Akkumulátor és töltő nélkül.

HUSQVARNA 535iRXT
Robosztus, nagy teljesítményű akkumuláto-
ros fűkasza. Könnyű és jól kiegyensúlyozott. 
Alacsony rezgésszint. ErgoFeed™ funkció - egy 
gombnyomással meghosszabbítja a vágó-
damilt. Fröccsenő víz ellen védett (IPX4). 

Bluetooth® kapcsolat.

4,9 kg akkumulátor nélkül. 45 cm vágási 
átmérő. Állítható fogantyú és 3-sebességfo-
kozat a maximális üzemidőért. E35B damilfej. 
3-ágú fűvágó kés és Balance XB heveder.

967 85 06-01

Akkumulátor és töltő nélkül.

HUSQVARNA 520iHE3
Rendkívül hatékony teleszkópos sövényvágó 
3,5 méteres hatótávolsággal. A vágófej 
dőlésszöge kényelmesen beállítható és 
gazdaságos SavE™ üzemmód is választható. 
Nincs közvetlen károsanyag-kibocsátás, a halk 
működés és az alacsony rezgésszint pedig a 
lehető legjobb munkakörülményeket teremti 
meg. Fröccsenő víz ellen védett (IPX4).

4,15 kg (akkumulátor nélkül). 4000 vágás/perc. 
Vágókés hossza 55 cm. Szállítási üzemmód és 
SavE™ funkció a maximális üzemidőért.

967 91 58-13

Akkumulátor és töltő nélkül

A FELTÖLTÉSRŐL ÉS AZ 
ÜZEMIDŐRŐL BŐVEBBEN 
A 32. OLDALON 
OLVASHAT.
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HUSQVARNA LC 347iVX
Önjáró akkumulátoros fűnyíró digitális sebes-
ségszabályozással és kiváló kezelőszervek 
az átfogó irányításhoz. Kényelmes, hatékony 
fűnyírásra alkalmas és minimális karbantartást 
igényel. Bluetooth® kapcsolat. A Husqvarna 36V 
akkumulátor rendszer számára kialakított dupla 
férőhely hosszabb üzemidőt biztosít.

Fűgyűjtés/BioClip®/Hátsó fűkidobás.  
Vágási szélesség 47 cm. Vágási magasság 

20-75 mm. Önjáró.  
Változtatható menetsebesség.  
Hátsókerék-meghajtás.

967 86 23-01

Akkumulátor és töltő nélkül

HUSQVARNA 330i
Ez a láncfűrész ácsok, kertészek és más igé-
nyes felhasználók részére ajánlott. Szerszám 
nélküli láncfeszítés. Könnyű és nagyon egysze-
rűen használható bármely BLi akkumulátorral. 

Vezetőlemez 25-35 cm.  
2,7 kg (akkumulátor nélkül).  
Láncsebesség 15 m/s. SavE™ funkció a maximá-
lis üzemidőért.

967 89 37-12

Akkumulátor és töltő nélkül

HUSQVARNA LC 353iVX
Önjáró akkumulátoros fűnyíró digitális sebes-
ségszabályozással és praktikus kezelőszer-
vekkel a kényelmes és hatékony fűnyíráshoz. 
Minimális karbantartást igényel. Bluetooth® 
kapcsolat. A Husqvarna 36V akkumulátor 
rendszer számára kialakított dupla férőhely 
hosszabb üzemidőt biztosít.

Fűgyűjtés/BioClip®/Hátsó fűkidobás.  
Vágási szélesség 53 cm. Vágási magasság 

20-75 mm. Önjáró. Változtatható menetsebes-
ség. Hátsókerék-meghajtás.

967 86 20-01

Akkumulátor és töltő nélkül

KIVÁLÓ FŰNYÍRÁS KÁBELEK ÉS  
BENZIN NÉLKÜL
A Husqvarna akkumulátoros fűnyírói csendesek, kényelmesek és 

hatékonyak.

Ez valamennyi gépre igaz a tologatós fűnyíróktól egészen az 

Automower® robotfűnyírókig, amelyekből most már elérhetők 

összkerék-meghajtású modellek is, melyek akár 70%-os lejtőn is 

megbirkóznak a munkával. 

A robotfűnyírókról bővebben a 2. oldaltól olvashat.

HUSQVARNA 340i
Sokoldalú láncfűrész nagy vágási teljesítmény-
nyel, univerzális használatra. Ideális favágás-
hoz, gallyazáshoz, tűzifa darabolására vagy 
ácsmunkákhoz. Szerszám nélküli vagy standard 
láncfeszítés. A BLi30 vagy BLi300 akkumuláto-
rok maximális teljesítményt nyújtanak. 

Vezetőlemez 35-40 cm.  
2,8 kg (akkumulátor nélkül).  
Láncsebesség 20 m/s. SavE™ funkció a maximá-
lis üzemidőért.

967 98 79-14

Akkumulátor és töltő nélkül

HUSQVARNA 340iBT
Erőteljes, jól kiegyensúlyozott és ergonómikus 
háton hordozható akkumulátorral rendelkező 
lombfúvó lenyűgöző fúvóerővel. Alacsony 
zaj- és rezgésszintjével vezető helyet foglal el. 
Automatikus átkapcsolás a dupla akkumuláto-
rok között.

17 N. 13,7 m³/perc. 60 m/s. 6,3 kg  
(akkumulátor nélkül).

967 7962-03 

Akkumulátor és töltő nélkül

HUSQVARNA PA1100  
MAGASSÁGI ÁGVÁGÓ ADAPTER

537 18 33-27 

HUSQVARNA ECA850  
SZÉLEZŐ ADAPTER

967 92 55-04 

HUSQVARNA ESA850  
SZÉLEZŐ ADAPTER

967 92 56-04 

HUSQVARNA CA230  
KAPA ADAPTER

967 29 42-01 

HUSQVARNA RA850  
ALJNÖVÉNYZET NYÍRÓ ADAPTER

967 90 85-01 

HUSQVARNA BR600  
MURVASEPRŰ ADAPTER

967 29 67-01 

HUSQVARNA BCA 850  
FŰKASZA FEJ ADAPTER

967 18 59-01 

HUSQVARNA PAX730  
MAGASSÁGI ÁGVÁGÓ ADAPTER

967 68 82-03 

HUSQVARNA HA860  
SÖVÉNYVÁGÓ ADAPTER HOSSZÚ

596 31 66-03 

HUSQVARNA DT600  
LEVEGŐZTETŐ ADAPTER

967 29 69-01 

HUSQVARNA SR600-2  
SEPRŰ ADAPTER

967 29 44-01 

HUSQVARNA BA101  
LOMBFÚVÓ ADAPTER

967 28 64-01 

EGY TERMÉK, 
TÖBBFÉLE FELADATHOZ
Az akkumulátoros kombi fűkasza az egyik legsokoldalúbb termék, amit valaha kínáltunk. A teljesítmény és a felhasználóbarát felszereltség terén 

nem ismer kompromisszumot, így nem csak a kaszálást, hanem számos egyéb kerti munkát is elvégezhet vele az évszakok változása során.

Gyakori használat
Gyakori használatra szánt akkumulátoros berendezéseinket olyan 
pázsit- és kertgondozási szakembereknek ajánljuk, akik gépeiket 
rendszeresen használják. Nem folyamatos használatra ajánlott, 
de amikor fontos a jó teljesítmény és a hatékonyság. A kézi ter-
mékekhez mindig tarthat magánál pót akkumulátorokat a FLEXI 
akkumulátorövben és a Husqvarna Connect alkalmazás segítsé-
gével átfogó képet kaphat gépei állapotáról.

AKKUMULÁTOR TANÁCSADÓ
Melyik gép a legmegfelelőbb az Ön számára?
Segítünk Önnek a választásban.
husqvarna.com/BatteryAdvisor

TALÁLJA MEG A TÖKÉLETES MEGOLDÁST

A FELTÖLTÉSRŐL ÉS AZ 
ÜZEMIDŐRŐL BŐVEBBEN 
A 32. OLDALON 
OLVASHAT.
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HUSQVARNA 120i
Könnyű, kényelmes Li-ion akkumulátoros lánc-
fűrész. Szerszám nélküli láncfeszítés. Könnyű 
indítás és intuitív billentyűzet.

Vezetőlemez 30 cm.  
2,9 kg (akkumulátor nélkül).  
Láncsebesség 11,5 m/s.  
SavE™ funkció a maximális üzemidőért.

967 09 82-01 
967 09 82-02.  
Akkumulátorral és töltővel.

 

HUSQVARNA LC 247i
Akkumulátoros fűnyíró, amely minimális 
karbantartást igényel, és rendkívül hatékony. 
A Husqvarna 36V akkumulátor rendszer 
számára kialakított dupla férőhely hosszabb 
üzemidőt biztosít.

Fűgyűjtés/BioClip®/Hátsó fűkidobás. 
Vágási szélesség 47 cm. Vágási magasság 
20-75 mm. Torogatós.

970 54 20-01

Akkumulátor és töltő nélkül.

HUSQVARNA LC 137i
Kényelmes, akkumulátoros fűnyíró ház körüli 
munkákhoz. Nem kell az üzemanyaggal és a 
kábelekkel bajlódnia. Könnyen beindítható. 
Kiváló irányíthatóság a kompakt fűnyíróháznak 
köszönhetően.

Fűgyűjtés/ BioClip®/Hátsó fűkidobás.  
Vágási szélesség 37 cm. Vágási magasság 
25-75 mm. Tologatós.

970 50 09-01

Akkumulátor és töltő nélkül.

HUSQVARNA 215iL
Prémium minőségű fűkasza alacsony zajszint-
tel és rezgésszinttel, közvetlen károsanyag-ki-
bocsátás nélkül. A damilcsere a damilfej 
szétszerelése nélkül gyorsan elvégezhető.

2,9 kg akkumulátor nélkül. 33 cm vágási 
átmérő. Szénkefe nélküli motor. Teleszkópos 
szár és állítható fogantyú. Szétszerelés nélküli 
damil újratöltés.

970 53 60-01 
970 53 60-02 
Akkumulátorral és töltővel. 

HUSQVARNA S138i
Megbízható és könnyű, dupla akkumulátorral 
működtetett, kábel nélküli fűnyíró és gyepszel-
lőztető (mohagereblye/talajlazító) egyben. 
A kompakt kialakításnak és a lehajtható 
fogantyúnak köszönhetően könnyen szállítható 
és tárolható.

Vágási szélesség 37,5 cm.  
Munkamélység -8 mm és +5 mm között. 
Tologatós.

967 92 22-03

Akkumulátorral és töltővel.

HUSQVARNA 120iTK4
Jó vágási kapacitással rendelkező magassági ágvágó/sövényvágó károsanyag-kibocsátás nélkül. 
Alacsony rezgésszint. Teleszkópos nyél 4 méteres hatótávolsággal.  A termék két részre szedve 
könnyebben szállítható. SavE™ funkció a maximális üzemidőért.

Magassági ágvágó: Vezetőlemez 25 cm. 4,1 kg akkumulátor nélkül. Teleszkópos nyél.

Sövényvágó: 4,65 kg akkumulátor nélkül.  
2800 vágás/perc. Vágókés hossza 50 cm.

970 51 59-01 PK4-gyel együtt 
970 51 59-02 HK4-gyel együtt 
970 51 59-03 PK4 és HK4-gyel együtt 
529 35 19-01 PK 4 
529 35 19-02 HK 4

Akkumulátor és töltő nélkül.

HUSQVARNA 120iB
Rendkívül kis súlyú, könnyen használható 
és csendes lombfúvó kis és közepes méretű 
kertekhez. A kényelmes, könnyű indítás, a gyors 
felpörgés, a kis súly és a háromféle üzemmód 
elősegíti a rugalmas üzemeltetést.

10 N. 10,5 m³/perc. 46 m/s. 2 kg akkumulátor 
nélkül. 

967 97 61-01 
967 97 61-02 
Akkumulátorral és töltővel. 

A Husqvarna Connect alkalmazás egy ingyenes digitális eszköztár a Husqvarna gépéhez, amely minden 

eddiginél egyszerűbbé, hatékonyabbá és kifizetődőbbé teszi a szabadtéri munkát és a gépek kezelését.  

Tartalmaz felhasználói útmutatókat a zökkenőmentesebb indításhoz és karbantartáshoz, hibaelhárítási 

tippeket és használati útmutatókat, termékspecifikus listákat a pótalkatrészekhez, valamint egy szakkereske-

dő-kereső funkciót is, elérhetőségekkel és nyitvatartási idővel.

A Bluetooth® kapcsolattal rendelkező termékek esetében olyan további funkciók is rendelkezésére állnak, 

mint az üzemidő-statisztika, töltési állapot jelzés, távoli lezárás, értesítések karbantartáshoz és hibaelhárítás-

hoz és még sok egyéb.

Távvezérlésű 
irányítás

HUSQVARNA CONNECT ALKALMAZÁS

Alkalmi használat
Alkalmi használatra  tervezett akkumulátoros gépeink a 
Husqvarna termékeknek egy olyan sorozata, melyeket a 
mindennapi, egyszerűbb feladatokhoz vagy a sze-
zonális ház körüli munkákhoz ajánlunk. A termékek 
csendesek, könnyen kezelhetőek és indíthatók, 
mégis meglepően erőteljesek és csak minimális 
karbantartást igényelnek.

HUSQVARNA 215iHD45
Kétoldalú vágókéssel rendelkező akkumulátoros sövényvágó, mely kiválóan alkalmas bármilyen 
sövényhez. Kis súlyú, tartós és jól kiegyensúlyozott, könnyen indítható és használható. A teljesen 
fémből készült sebességváltó és a szénkefe nélküli villanymotor elegendő erőt biztosít még a 
vastagabb ágak levágásához is.

3,2 kg akkumulátor nélkül. 3000 vágás/perc. Vágókés hossza 45 cm. SavE™ funkció a maximális 
üzemidőért.

970 53 65-01 
970 53 65-02  
Akkumulátorral és töltővel. 

HUSQVARNA R 112iC
Li-ionos akkumulátor. SavE™ és ’boost’ funkció. BioClip® és hátsó fűkidobás. 4.700 m²-es terület egy feltöltéssel. Vágási 
szélesség 85 cm. Vágási magasság 25-75 mm.

967 84 82-01 

Husqvarna R 112iC  
akkumulátoros Rider
Fedezze fel a Husqvarna akkumulátoros 

Riderek új generációját! A benzines Riderek 

teljesítményével, de benzin, olaj, hajtószíj és 

motorzaj nélkül. Csak töltse fel és máris indul-

hat! A modern Li-ion akkumulátortechnológia 

és az elektromos hajtásrendszer optimális 

teljesítményt nyújt és akár  

4.700 m²-es területen is kiváló vágási 

eredményt biztosít egy feltöltéssel. Egy igazi 

Husqvarna Rider minden sokoldalúságával és 

manőverezhetőségével.

HUSQVARNA LC 142iS / LC 142i
Az LC142iS és az LC 142i kompakt méretű 
fűnyírók könnyen kezelhetők és tárolhatók. 
Mindkét modellel nagyszerű vágási eredmény 
érhető el kisebb és közepes méretű gyepfelü-
leteken.

Fűgyűjtés/BioClip®/Hátsó fűkidobás.  
Vágási szélesség 42 cm. Vágási magasság 
25-75 mm.

LC142iS, 970 54 19-01, önjáró 
LC 142i, 970 54 18-01, tologatós

Akkumulátor és töltő nélkül.

HUSQVARNA 110iL
Kisebb kertekbe való fűkasza, amelyet úgy ter-
veztünk, hogy használata rendkívül egyszerű 
és szórakoztató legyen. Az osztott szárnak 
köszönhetően könnyen szállítható és tárolható.

3,1 kg akkumulátor nélkül. 30 cm vágási átmérő. 
Osztott szár és állítható fogantyú távolság. 
Automata damiladagolás, szélező üzemmód és 
digitális felhasználói felület.

970 53 12-01 
970 53 12-02 
Akkumulátorral és töltővel. 

A FELTÖLTÉSRŐL ÉS AZ 
ÜZEMIDŐRŐL BŐVEBBEN 
A 32. OLDALON 
OLVASHAT.
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HUSQVARNA QC500
Hihetetlenül gyors töltés professzionális vagy 
időszakos használatra. Akár 50 %-kal gyorsabb, 
mint a QC330 töltő a BLi300, BLi550X és 
BLi950X akkumulátorokkal. Aktív akkumu-
látorhűtés. 2 LED-es töltöttségjelző és nagy 
teljesítmény. 

500 W. 220-240 V AC. 1,5 kg.

970 44 95-01 

HUSQVARNA QC330
Gyors töltés professzionális vagy időszakos 
használatra. Aktív akkumulátorhűtés. 2 LED-es 
töltöttségjelző. 330 W. 220-240 V AC. 1,3 kg.

970 52 22-01 

HUSQVARNA BLi30
Egységesített akkumulátor időszakos haszná-
latra. Kiváló üzemidőt és extra teljesítményt 
biztosít az igényes alkalmazásokhoz. 4 LED-es 
töltöttségjelzővel rendelkezik és kiváló a 
hűtése. Akár 600-szor is újratölthető. 7,5 Ah. 
270 Wh. 1,9 kg.

967 93 77-01 

HUSQVARNA AKKUMULÁTOR  
TÁROLÓDOBOZ

Műanyag doboz a Husqvarna akkumulátorok, 
töltők és egyéb kiegészítők biztonságos szállí-
tásához és tárolásához.

Közepes, 400x300x210 mm, habszivacs és 
műanyag betét, 6 darab BLi100/200/200X, 
vagy 4 darab BLi 100/200/200X/300 akkumu-
látor és 1 darab QC330/500 töltő tárolására.

597 16 85-01 

HUSQVARNA FLEXI AKKUMULÁTORÖV 
ADAPTERKÉSZLET
A BLi akkumulátorral rendelkező Husqvarna 
termékekhez csatlakoztatható. Tartalék akku-
mulátorok és tartozékok tárolására is alkalmas.

590 77 67-02 

HUSQVARNA FLEXI AKKUMULÁTORÖV 
CSATLAKOZTATÓ KÉSZLET
A Husqvarna 530iBX lombfúvóhoz csatlakoztat-
ható, valamint a BLi akkumulátor csatlakozó-
val rendelkező Husqvarna termékekhez is. 
Használható továbbá tartalék akkumulátorok és 
tartozékok szállítására is.

590 77 67-03 

HUSQVARNA HÁTON HORDOZHATÓ  
AKKUMULÁTOR HEVEDER
A háton hordozható akkumulátorok megosztott 
használatakor a heveder lehetővé teszi az 
akkumulátorok könnyű leválasztását és cseré-
jét, miközben a heveder optimálisan, az egyéni 
igényeknek megfelelően beállítható.

582 90 90-01 

HUSQVARNA CSÍPŐTÁMASZ
Az akkumulátoros fűkaszákkal és lombfú-
vókkal történő munkavégzés során, a háton 
hordozható akkumulátor hevederrel kombinálva 
kényelmesebb és ergonómikusabb munkavég-
zést tesz lehetővé.

587 83 40-01 

Praktikus kiegészítők
a maximális teljesítmény 
érdekében

HUSQVARNA BLi300
Egységesített akkumulátor professzionális vagy 
időszakos használatra. Kiváló üzemidőt biztosít, 
és teljesítmény-súly aránya is kiváló. 4 LED-es 
töltöttségjelzővel rendelkezik, minden időjárási 
körülmény között használható és kiváló a 
hűtése. Akár 1500-szor is újratölthető. 

9,4 Ah. 338 Wh. 1,9 kg.

967 07 19-01 

HUSQVARNA BLi950X
Háton hordozható akkumulátor a hosszú üzemi-
dőért és a kiemelkedő teljesítményért, hogy a 
munka kevesebb állásidővel még hatékonyabb 
lehessen. Kényelmes használat a széles, 
párnázott hevedereknek és csípőtámasznak 
köszönhetően. 31,1 Ah. 1120 Wh. 9,4 kg.

967 09 32-01 

HUSQVARNA 40-B140
Nagy teljesítményű akkumulátor alkalmi hasz-
nálatra. Hűtése kiváló, 4 LED-es töltöttségjelző-
vel rendelkezik. Akár 600-szor is újratölthető. 

4 Ah. 144 Wh. 1,2 kg.

970 45 72-01 

HUSQVARNA 40-B70
Nagy teljesítményű akkumulátor alkalmi hasz-
nálatra. A karcsúsított kivitel ellenére hosszú 
üzemidőt biztosít. Hűtése kiváló, 4 LED-es 
töltöttségjelzővel rendelkezik. Akár 600-szor is 
újratölthető. 2 Ah. 72 Wh. 0,8 kg

970 45 71-01 

HUSQVARNA BLi200/100
Egységesített akkumulátor professzionális vagy 
időszakos használatra. A karcsúsított kivitel 
ellenére hosszú üzemidőt biztosít.  4 LED-es 
töltöttségjelzővel rendelkezik, minden időjárási 
körülmény között használható és kiváló a 
hűtése. Akár 1500-szor is újratölthető. 5,0/2,6 
Ah. 180/94 Wh. 1,3/0,8 kg.

BLi200, 967 09 19-01 
BLi100, 967 09 18-01 

HUSQVARNA QC80F
12 V-os töltő autóban vagy teherautóban való 
töltéshez szállítás közben. Professzionális vagy 
időszakos használatra. 80 W. 0,6 kg.

967 62 83-01 

HUSQVARNA VI600F VOLTAGE CONVERTER
Lehetővé teszi a gyors helyszíni töltést azáltal, 
hogy 220 V-os váltóáramra alakítja át bármely 
ólomsavas akkumulátor 12 V-os egyenáramát a 
QC500, a QC330 vagy a 40-C80 töltő számára. 
Professzionális vagy időszakos használatra.

967 62 85-01 

HUSQVARNA QC250
Gyors töltőberendezés időszakos használatra. 
Ideális a BLi30 akkumulátorhoz. Aktív akku-
mulátor hűtéssel és kényelmes kialakítással 
rendelkezik. 

250 W. 100-240 V AC. 0,7 kg.

967 97 01-01 

HUSQVARNA 40-C80
Kompakt, egyrekeszes asztali töltő, éjszakai 
töltésre. 80 W. 100-240 V AC. 0,65kg.

970 48 78-01 

Ebben a termékcsaládban 

olyan Husqvarna akku-

mulátorokat talál, amelyek 

tökéletesen megfelelnek az 

igényeinek, akár az egész 

napos professzionális hasz-

nálatra szánt teljesítményű, 

akár a kevésbé intenzív 

munkához tervezett, kis súlyú 

akkumulátorra van szüksége.

A háton hordozható Husq-

varna akkumulátort pro-

fesszionális használatra 

és tartós igénybevételre 

terveztük. A nagy teherbírású 

és kényelmes heveder egész 

napos, hatékony munkavég-

zést tesz lehetővé.

A Husqvarna akkumulá-

tortöltők számos változat-

ban kaphatók a normál, 

az alkalmanként használt 

egyakkumulátoros töltőktől a 

fejlett professzionális töltőkig, 

amelyekkel rendkívül gyors 

töltés biztosítható.

HÁTON HORDOZHATÓ
AKKUMMULÁTOR

LI-ION AKKUMMULÁTOROK

TÖLTŐBERENDEZÉSEK
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AKKUMULÁTOR TANÁCSADÓ
Melyik gép a legmegfelelőbb az Ön számára?
Segítünk Önnek a választásban.
husqvarna.com/BatteryAdvisor

AKKUMULÁTOROS TERMÉKEK 
Fedezze fel töltőink, adaptereink és  
akkumulátoros termékeink kínálatát.
husqvarna.com/Battery

TALÁLJA MEG A TÖKÉLETES MEGOLDÁST

Egy teljesen feltöltött akkumulátor üzemideje három tényezőtől 

függ: az akkumulátor teljesítményétől, attól, hogy milyen géphez 

használja az akkumulátort, valamint a munka nehézségi fokától. 

A táblázatban leolvasható a Husqvarna akkumulátoros berende-

zések várható üzemideje különféle munkakörülmények esetén.

Egy teljesen lemerült akkumulátor töltési ideje függ az akkumu-

látor kapacitásától és attól, hogy milyen töltőt használ. A töltési 

idő sok esetben rövidebb, mint az üzemidő. Ez azt jelenti, hogy 

két akkumulátorral folyamatosan tud dolgozni úgy, hogy amíg az 

egyik a gépet működteti, addig a másik töltődik. 

Meddig tart 
az akkumulátor 
üzemideje?

Töltési idő különböző  
akkumulátorok és töltők 
esetén
AKKUMULÁTOR TÖLTÉSI CIKLUSOK 

SZÁMA
QC500 QC330 QC250 40-C80 / QC80F

TÖLTÖTTSÉGI SZINT TÖLTÖTTSÉGI SZINT TÖLTÖTTSÉGI SZINT TÖLTÖTTSÉGI SZINT

BLI950X 1,500 1 óra 40 perc 2 óra 20 perc 3 óra 4 óra 5 perc — — — —

BLI300 1,500 35 perc 1 óra 55 perc 1 óra 20 perc 1óra 5 perc 1 óra 30 perc 4 óra 4 óra 20 perc

BLI200X/
BLI200 1,500 30 perc 50 perc 30 perc 50 perc 35 perc 55 perc 2 óra 25 perc 2 óra 40 perc

BLI100 1500 30 perc 50 perc 30 perc 50 perc 30 perc 50 perc 1 óra 5 perc 1 óra 25 perc

BLI30 600 30 perc 50 perc 45 perc 1 óra 5perc 1 óra 1 óra 20 perc 3 óra 15 perc 3 óra 35 perc

40-B140 600 25 perc 40 perc 25 perc 40 perc 30 perc 45 perc 1 óra 50 perc 2 óra 10 perc

40-B70 600 25 perc 40 perc 25 perc 40 perc 25 perc 40 perc 50 perc 1 óra 10 perc

Legjobb választás     Akkumulátor szükséges hőmérséklete töltéshez: min. 5°C max. 40°C 
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ALKALMAZÁSI TERÜLET TERMÉK 
JELÖLÉSE

AKKUMULÁTOR

BLI950X BLI300 BLI200X BLI200 BLI100 BLI30 40-B140 40-B70

SZEGÉLYVÁGÓK

Sűrű növényzet kaszálása 
(nehéz körülmények)

520IRX 4 óra 15 perc 1 óra 15 perc 40 perc 40 perc 20 perc 60 perc 30 perc 15 perc

520ILX 4 óra 15 perc 1 óra 15 perc 40 perc 40 perc 20 perc 60 perc 30 perc 15 perc

325ILK 2 óra 50 perc 50 perc 30 perc 30 perc 15 perc 40 perc 20 perc 10 perc

315IC 3 óra 45 perc 1 óra 35 perc 35 perc 20 perc 50 perc 30 perc 15 perc

215IL N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A

Füves területek kaszálása 
(könnyű munka)

520IRX 8 óra 15 perc 2 óra 15 perc 1 óra 20 perc 1 óra 20 perc 40 perc 1 óra 50 perc 1 óra 30 perc

520ILX 8 óra 15 perc 2 óra 15 perc 1 óra 20 perc 1 óra 20 perc 40 perc 1 óra 50 perc 1 óra 30 perc

325ILK 5 óra 40 perc 1 óra 40 perc 50 perc 50 perc 30 perc 1 óra 15 perc 45 perc 20 perc

315IC 6 óra 1 óra 45 perc 1 óra 1 óra 30 perc 1 óra 25 perc 50 perc 25 perc

215IL N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A

110IL N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A

SÖVÉNYVÁGÓK

Cserjék vágása (nehéz 
körülmények)

520IHT4 6 óra 1 óra 45 perc 1 óra 1 óra 30 perc 1 óra 20 perc 50 perc 25 perc

520IHE3 6 óra 1 óra 45 perc 1 óra 1 óra 30 perc 1 óra 20 perc 50 perc 25 perc

520IHD70 6 óra 1 óra 45 perc 1 óra 1 óra 30 perc 1 óra 20 perc 50 perc 25 perc

520IHD60 6 óra 1 óra 45 perc 1 óra 1 óra 30 perc 1 óra 20 perc 50 perc 25 perc

215IHD45 N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A

Élő sövények vágása 
(könnyű körülmények)

520IHT4 12 óra 30 perc 3 óra 45 perc 2 óra 2 óra 1 óra 3 óra 1 óra 30 perc 50 perc

520IHE3 12 óra 30 perc 3 óra 45 perc 2 óra 2 óra 1 óra 3 óra 1 óra 30 perc 50 perc

520IHD70 12 óra 30 perc 3 óra 45 perc 2 óra 2 óra 1 óra 3 óra 1 óra 30 perc 50 perc

520IHD60 12 óra 30 perc 3 óra 45 perc 2 óra 2 óra 1 óra 3 óra 1 óra 30 perc 50 perc

215IHD45 N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A

LOMBFÚVÓK

Nehéz munka 550IBTX * 1 óra — — — — — — —

340IBT ***** — 35 perc 20 perc 20 perc N /A 35 perc 15 perc N /A

530IBX ** 1 óra 45 perc 35 perc 15 perc 15 perc 10 perc 30 perc 15 perc 5 perc

525IB MK II N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A

325IB N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A

120IB 2 óra 40 perc 45 perc 25 perc 25 perc 15 perc 40 perc 20 perc 10 perc

Könnyű munka 550IBTX * 1 óra 45 perc — — — — — — —

340IBT ***** — 55 perc 30 perc 30 perc 20 perc 45 perc 20 perc 15 perc

530IBX ** 3 óra 30 perc 1 óra 35 perc 35 perc 15 perc 50 perc 30 perc 15 perc

525IB MK II N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A

325IB N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A N /A

4 óra 40 perc 1 óra 20 perc 40 perc 40 perc 20 perc 1 óra 5 perc 30 perc 15 perc

FŰNYÍRÓK

Fűnyírás LC 551IV *** 1 óra 40 perc 30 perc 15 perc 15 perc — — — —

LB 553IV *** 1 óra 50 perc 35 perc 20 perc 20 perc — — — —

LB 548I *** 1 óra 55 perc 35 perc 25 perc 25 perc — — — —

LB 448I — 45 perc 25 perc 25 perc — 35 perc — —

LB 442I — 55 perc 35 perc 35 perc — 50 perc — —

LC 353IVX — 35 perc 20 perc 20 perc — 30 perc 15 perc —

LC 347IVX — 40 perc 20 perc 20 perc — 30 perc 15 perc —

LC 247I — 45 perc 25 perc 25 perc — 40 perc 20 perc —

LB 146I — 1 óra 30 perc 30 perc — 50 perc 25 perc —

LC 142IS 1 óra 10 perc 40 perc 40 perc — 1 óra 30 perc —

LC 142I — 1 óra 15 perc 45 perc 45 perc — 1 óra 5 perc 35 perc —

LC 137I — 2 óra 15 perc 1 óra 15 perc 1 óra 15 perc 40 perc 1 óra 55 perc 1 óra 30 perc

GYEPSZELLŐZTETŐK

Gyepszellőztetés
S138I — 1 óra — 30 perc — 50 perc 25 perc —

Ajánlott akkumulátor   - = Nem ajánlott    * BLi háton hordozható akkumulátor szükséges.      ** Háton hordozható akkumulátor/FLEXI akkumulátoröv szükséges.      *** Háti akkumulátor használathoz szükséges hord- és adapter 
rendszert igényel.      ****Teljes kapacitást csak a BLi200X vagy BLi300 akkumulátorok biztosítanak     *****Az üzemidő 2 db BLi akkumulátor használatára vonatkozik      N/A = Nem állnak rendelkezésre az adatok a nyomtatáskor.
Az üzemidő a munkaidőnek felel meg SavE™ üzemmódban, és beletartozik a tényleges működés, a karbantartás és az alapvető műveletekhez mozgáshoz/mászáshoz szükséges idő. A táblázatban szereplő adatok csak tájékoztató 
jellegűek és nem feltétlenül egyeznek meg egyik töltéstől a másikig.

 

ALKALMAZÁSI TERÜLET TERMÉK 
JELÖLÉSE

AKKUMULÁTOR

BLI950X BLI300 BLI200X BLI200 BLI100 BLI30 40-B140 40-B70

LÁNCFŰRÉSZEK

Ágak eltávolítása

540I XP® **** 12 óra 3 óra 30 perc 2 óra 2 óra 1 óra 3 óra 1 óra 30 perc 45 perc

Lombkorona ritkítása
540I XP® **** 17 óra 30 perc 5 óra 30 perc 3 óra 3 óra 1 óra 30 perc 4 óra 2 óra 1 óra

535I XP® 17 óra 30 perc 5 óra 30 perc 3 óra 3 óra 1 óra 30 perc 4 óra 2 óra 1 óra

Gallyazás 540I XP® **** 7 óra 30 perc 2 óra 15 perc 1 óra 15 perc 1 óra 15 perc 40 perc 1 óra 45 perc 1 óra 30 perc

535I XP® 7 óra 30 perc 2 óra 15 perc 1 óra 15 perc 1 óra 15 perc 40 perc 1 óra 45 perc 1 óra 30 perc

340I 8 óra 15 perc 2 óra 15 perc 1 óra 15 perc 1 óra 15 perc 40 perc 1 óra 50 perc 1 óra 30 perc

330I 8 óra 15 perc 2 óra 15 perc 1 óra 15 perc 1 óra 15 perc 40 perc 1 óra 50 perc 1 óra 30 perc

Darabolás 540I XP® **** 3 óra 30 perc 1 óra 30 perc 30 perc 15 perc 45 perc 30 perc 15 perc

535I XP® 3 óra 30 perc 1 óra 35 perc 35 perc 15 perc 45 perc 30 perc 15 perc

340I 4 óra 1 óra 35 perc 35 perc 15 perc 45 perc 30 perc 15 perc

330I 4 óra 1 óra 35 perc 35 perc 15 perc 45 perc 30 perc 15 perc

Ácsmunka 540I XP® **** 18 óra 45 perc 5 óra 30 perc 3 óra 3 óra 1 óra 30 perc 4 óra 30 perc 2 óra 30 perc 1 óra 15 perc

535I XP® 18 óra 45 perc 5 óra 30 perc 3 óra 3 óra 1 óra 30 perc 4 óra 30 perc 2 óra 30 perc 1 óra 15 perc

340I 20 óra 30 perc 5 óra 30 perc 3 óra 3 óra 1 óra 30 perc 4 óra 30 perc 2 óra 30 perc 1 óra 15 perc

5 óra 30 perc 3 óra 3 óra 1 óra 30 perc 4 óra 30 perc 2 óra 30 perc 1 óra 15 perc

BETON ÉS FÉMDARABOLÓK

Beton vágás kerti 
lapok, 40 mm K 535I

—

40 db 20 db 20 db

— — — —

Tetőcserép vágás
K 535I 165 db 85 db 85 db

Gránit vágás, 70 mm
K 535I 10 db 6 db 6 db

Padlólap vágás, 7 mm
K 535I 240 db 140 db 140 db

MAGASSÁGI ÁGVÁGÓ

Gallyazás 530IPT5 11 óra 30 perc 3 óra 30 perc 2 óra 2 óra 50 perc 2 óra 50 perc 1 óra 30 perc 40 perc

530IP4 11 óra 30 perc 3 óra 30 perc 2 óra 2 óra 50 perc 2 óra 50 perc 1 óra 30 perc 40 perc

115IPT4 11 óra 30 perc 3 óra 30 perc 2 óra 2 óra 50 perc 2 óra 50 perc 1 óra 30 perc 40 perc

ERDÉSZETI TISZTÍTÓFŰRÉSZEK

Tisztítás

530IPX 8 óra 15 perc 2 óra 30 perc 1 óra 20 perc 1 óra 20 perc 40 perc 2 óra 1 óra 30 perc

FŰSZEGÉLYVÁGÓK

Tisztítás
535IFR **** 3 óra 20 perc 1 óra 30 perc 30 perc — 45 perc 20 perc —

Sűrű növényzet irtása 
(nehéz körülmények)

535IRXT **** 2 óra 25 perc 45 perc 25 perc 25 perc — 35 perc 15 perc —

535IRX **** 2 óra 25 perc 45 perc 25 perc 25 perc — 35 perc 15 perc —

535IFR **** 2 óra 25 perc 45 perc 25 perc 25 perc — 35 perc 15 perc —

Sűrű növényzet kaszálása 
(nehéz körülmények)

535IRXT **** 1 óra 50 perc 30 perc 15 perc 15 perc — 20 perc 10 perc —

535IRX **** 1 óra 50 perc 30 perc 15 perc 15 perc — 20 perc 10 perc —

535IFR **** 1 óra 50 perc 30 perc 15 perc 15 perc — 20 perc 10 perc —

Ajánlott akkumulátor   - = Nem ajánlott    * BLi háton hordozható akkumulátor szükséges.      ** Háton hordozható akkumulátor/FLEXI akkumulátoröv szükséges.      *** Háti akkumulátor használathoz szükséges hord- és adapter 
rendszert igényel.      ****Teljes kapacitást csak a BLi200X vagy BLi300 akkumulátorok biztosítanak     *****Az üzemidő 2 db BLi akkumulátor használatára vonatkozik      N/A = Nem állnak rendelkezésre az adatok a nyomtatáskor.
Az üzemidő a munkaidőnek felel meg SavE™ üzemmódban, és beletartozik a tényleges működés, a karbantartás és az alapvető műveletekhez mozgáshoz/mászáshoz szükséges idő. A táblázatban szereplő adatok csak tájékoztató 
jellegűek és nem feltétlenül egyeznek meg egyik töltéstől a másikig.

Üzemidő egy töltéssel

Az alábbi táblázatokból megtudhatja, hogy melyik akkumulátor és töltő kombináció illik az Ön Husqvarna gépéhez 

és a munka típusához. Emelje egy kicsit a kapacitást, vagy használjon még egy akkumulátort, hogy a munkája 

hosszú távon még élvezetesebb és kifizetődőbb legyen.

Töltésre fel!
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Kövessen minket a Facebook-on és az 
Instagram-on 

HOZZUNK LÉTRE EGY 
CSENDES VÁROST, 

amelyben nem zavarjuk egymást kellemetlen zajjal. 

Akkumulátoros gépeink zajszintje akár 13 dB (A) -el alacsonyabb, mint a 
hagyományos benzines gépeké, amit Ön és szomszédjai értékelni fognak.

HUSQVARNA Magyarország Kft. 1044 Budapest, Ezred utca 1-3. www.husqvarna.hu

© 2023 Husqvarna AB (szerzői jog). Minden jog fenntartva.  
A termékek és szolgáltatások a Husqvarna Csoport védjegyei, melyek a www.international.husqvarna.com honlapon tekinthetők meg.  

Minden fotó és anyag a Husqvarna kizárólagos tulajdonát képezi és a nemzetközi szerzői jogi törvények védik.
A kiadványban szereplő összes műszaki adat a kiadás idején fennálló állapotot tükrözi. A képek illusztrációk, esetenként a valós termék eltérhet. 

A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.
A Husqvarna Csoport folyamatosan fejleszti termékeit, ezért fenntartjuk a jogot, hogy előzetes értesítés nélkül megváltoztassa a termékek kialakítását, műszaki adatait és felszerelését.

Látogasson el a legközelebbi Husqvarna szakkereskedésbe. 
További információ a www.husqvarna.hu oldalon található.

SZERZŐDÖTT
KERESKEDŐ


